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Ley Federal prohíbe discriminación en base de raza, color, o origen nacional (Titulo VI de la Acta de 1964 pertinente a los Derechos Civiles); (Titulo IX de las Enmiendas Educativas y la Acta de Carl D. Perkins Vocacional y Tecnología Aplicada del 1990); o discapacidad (Sección 504 de la Acta de Rehabilitación del  1973 y la Acta de Americanos con Discapacidades de 1990) en programas educativos o actividades recibiendo asistencia financiera federal.

Empleados, estudiantes y el público en general son aquí notificados que La Junta Educativa de Colquitt County no discrimina en algún programa educativo o actividad o en políticas de empleo.  La Junta Educativa del Condado Colquitt reconoce el modelo de derecho y salvaguardias procesales  del Departamento de Educación de Georgia en cuanto a los derechos paternales bajo la Sección 504.

Los siguientes individuales han sido diseñados como los empleados responsables para coordinar los esfuerzos de la Junta para implementar esta política no discriminatoria:

Acto Perkins



Dede Megahee,  Supervisor Vocacional


Titulo VI



Mickey Key, Superintendente Asistente


Titulo IX Equidad de Género 

Gerald Burke, Director de Programas Federales 


Sección 504



Fritzie Sheumaker, Superintendente Asistente


ADA




Mickey Key, Superintendente Asistente
Consultas sobre la aplicación de el Acto Perkins, Titulo VI, Titulo IX, Sección 504  o ADA a las políticas y prácticas de la Junta pueden ser dirigidas a las personas alistadas arriba a la Junta Educativa del Condado Colquitt, PO BOX 2708, Moultrie, GA, 31776; o a la Oficina Regional para Derechos Civiles, Atlanta, Ga., 30323; o al Director, Oficina de Derechos, Departamento Educativo, Washington DC, 20201.

