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· La lectura es fundamental para el crecimiento académico de su hijo. Si su hijo lee consistentemente, le beneficiará en su capacidad de comprender lo que está leyendo, aumentara el vocabulario y proporcionara modelos de gramática y estructuras de oraciones que ayudarán a fortalecer sus habilidades de escritura.
· Mantenga diferentes tipos de materiales de lectura en casa como libros de cuentos, revistas, libros de audio, novelas gráficas y cómics. ¡Leer en casa debe ser divertido y agradable!
· Leer en voz alta en su lengua materna y / o en inglés todos los días Esto animará a su hijo a aprender vocabulario nuevo y establecer conexiones entre el inglés y su lengua materna. Esto fortalecerá las habilidades de escuchar de su hijo mientras mejora el desarrollo del vocabulario y la adquisición general del lenguaje.
· Hable sobre lo que su hijo ha leído en su lengua materna. Esto aumentará los conocimientos previos de su hijo y lo preparará para entender el vocabulario académico que escuchará al ser leído en inglés en el aula.
· Escribir todos los días ... Guarde un diario para escribir historias o sobre su día. Los niños disfrutan escribiendo actividades que están relacionadas con su vida cotidiana. Escribir tarjetas de cumpleaños para la familia y los amigos o incluso hacer listas de supermercado para ayudar a los padres a recordar qué comprar son algunas de las muchas cosas que puede hacer en casa para fomentar un amor por la escritura!
Sugerencias para el éxito de las reuniones entre padres y maestros en la escuela de su hijo

Durante el año escolar, la mayoría de las escuelas de los Estados Unidos invitan a los padres a asistir a reuniones frecuentes entres padres y maestros. Si usted ha recibido una comunicación en la que el maestro/a de su hijo/a le dice que quiere reunirse con usted, ¡no se asuste! Esta es una práctica estándar de los esfuerzos que realiza la escuela para crear un vínculo sólido entre padres y maestros.

¿Qué es una reunión entre padres y maestros?
Una reunión entre padres y maestros es un encuentro entre usted y el maestro/a de su hijo/a para conversar sobre cómo avanza su hijo/a en la escuela. Hay reuniones entre padres y maestros en las escuelas primarias, medias y secundarias. Esta reunión tiene lugar como parte de las reuniones frecuentes programadas que realiza la escuela todos los años, o bien el maestro/a de su hijo/a puede ponerse en contacto con usted para arreglar un encuentro en otro momento durante el año escolar.

¿Cómo sé cuándo tengo que ir a la reunión?
Generalmente, el maestro/a de su hijo/a se pondrá en contacto con usted para coordinar el horario de la reunión. Si usted trabaja durante el día y sólo puede asistir a las reuniones después del horario de trabajo, no deje de informar al maestro/a de su hijo/a para que puedan arreglar un horario de encuentro que resulte cómodo para ambos.
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